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IIpBu 3agaTak (10)

Pasmatpa ce mudepeHIjaIHn 00INK jefHAUNHE KMHETUUKe eHeprije,
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rie je T TeH3Op BUCKO3HUX HaroHa. (a) HammcaTu oBy jeamaunmny xopucrehn
uHAeKcHy Hotaiyjy. (6) Hammcaru neBy crpaHe jeqHaunHe y pa3BUjeHOM OOIUKY

U IIOTOM TpaHCpopMuUcaTu Taj 00Uk y 00K cTpore popme oxpxkama. Hanucarn
Taj 0OJIUK U Y MHAEKCHOj HOTAIVjIL.

Hdpyru 3agarak (20)

Panna cexnuja aepoTyHesa je KBaJpaTHOT IIOIIPeYHOr IIpeceKa, a = 250 mm. ¥
jeMHOM pagHOM peXUMy HOMIHATHA Op3MHa y ylIasHOM IIpeceKy pajHe CeKLuje
jeUp = 25m/s, u Ipu TOMe ce Ha CBUM 3UI0BMMA aepoTyHesa hopMupa rpaHIUUHA
cioj. Ctpyjame ce MoXe cMaTpaTi HeCTUII/BIBIM.

u=0

L/s0007 ////////////////////////////////////////l«///////////////////

,,,,, = 1 1
U IToTeHuujanuo T ~ U S ; a
b jearpo (LN SN
_————— — Al - -TTT-TToTTToTTTTTTTT—— 0 e ]
e v
. a
I'parngnn cioj - >

Cunka 1: CKkuiia pagHe CeKIfyje aepoTyHea ca KapaKTePUCTIYHUM IpoduinMa 6psuHe
y yJ1a3HOM U M3JIa3HOM IIPECEKY.

[e6pyHa rpaHIYHOT CJI0ja Y yIa3HoM Ipeceky 1 je §; = 20 mm, DOK je y n3/1a3HOM
mmpecexy 2 pagHe cekiuje §; = 30 mm. Pexxum crpyjatsa je TypOysieHTaH, 1 Ipodiu
Op3MHe y TPAaHMYHOM CJIOjy Ce MOXKe allpOKCUMIPATI IPOQIIIOM jeTHe CeIMUHE,

e je y KOOpAMHATA yIIpaBHa Ha 31/, a U KOHCTaHTHa Op3MHa I10 II0IIPEUHOM
IpeceKky y moTeHLujaTHOM jesrpy. (a) Mspauynaru Gpsuny U, y usmasHom
npeceky pagHe cekiuje. CMaTpaT a je y CBUM yIJIOBMMa IIOIIPEUHOT IIpeceka
(cuBm kBagparuh Ha cnyuy) akcujanHa Op3uHa u TPUOIVKHO jeqHaka Hynu. (0)
V3pauynaTu maj npurucka u3Mel)y yiIasHOT U M3JIa3HOT IIpeceka pajHe CeKIuje.
Vaeru ma je rycTuHa Basmyxa p = 1.25kg/m?>. (8) Harmucatn nspas 3a cmumajau
HAIIOH y TPaHMYHOM CJIOjy KOjU CJIeRM M3 JATOT m3pasa 3a mpodut 6p3une. [a nin
ce U3 3a7aTor npoduia 6p3uHe MOXKe M3pauyHATU BPeTHOCT CMULIjHOT HAIIOHA
Ha 31J0BUMa pafiHe ceKLlje aepoTyHena?

Tpehu 3agaTax (20)

Pasmarpa ce ampokcumalimja geja Ipoleca y XeMUjCKOj MHAYCTPUjU y KoMe
ce paBHa 1uIoya Kpehe BepTmMKaixHO HaBumIlle KOHCTaHTHOM OpsmHOM U Kpo3
BeoMa BUCKO3aH (DIyM[ KOjit Ce HAIa3!U y OTBOpeHOM pesepBoapy. [Ipu Tome ce 'y

Cimnka 2: Teurn ¢puiiM y GIM3MHY IOKPETHE ILIOUe.

6m3uHY 1oue GopMIpa TaHAK CJI0j TEUHOCTH, TAKO3BaHU TEYHIN PIIM, Y KOMe
TEYHOCT JIAMIHAPHO CTPYj¥ BepTUKAIHO HaBuIIIe. YCIIe | iejCTBa CIIle IpaBuUTalyje,
nebprHa puniMa qysk mode ce cMamwyje. MehyTum, y ananusu npobiema hemo
cMaTparu fa je Ha onpeheHoM meny mebspymHa ¢puiIMa KOHCTAHTHA U fa U3HOCU
h (cnuka mecuo). Takohe, mome mpurucka ce MO)Ke cMaTpaTy XOMOTEHUM, a
CTpyjarbe IOTIIYHO pasBujeHuM. Ha mecHoj cTpaHm yspHOT ¢puima, Koju je y
KOHTAKTy ca Ba3AyXOM, Tpere ce MOoXe 3aHeMapuUTy (CMUIajHM HAIIOH je jeHaK
uynn). [Tonasehu ox HaBemenux mpermoctaBku u npojexunja Hasuje-CrokcoBux
jemHauMHA HATHX Yy IPUWIOTY, OOPERUTH u3pas 3a mnpodui Op3ube u = u(y)
y teuHoM ¢puiimy. Harpratu taj nmpodun 3a ciaenehe Bpemsoctu: Uy = 1m/s,
g=9.81m/s’, h=10mm, v = 5/p = 9.81- 1073 m?/s.



YeTBpTHU 3a7aTAK (20)

[Monasehu ox jemHOomMMeH3MjcKor Mopena (Buau IIpuuior) mpu ommcy cranuoHap-
HOT, aMjabaTCKOr CTPyjarba HEBICKO3HOT Taca KPo3 1IeB IIPOMEHIBOT IIOIIPEUHOT
mpeceka, u pasmarpajyhy nHuHNTE3NMATHY KOHTPOJIHY 3allpeMUHY, U3BECTI
nndepeHjaTHe 00IUKe jeqHAUMHE KOHTUHYWUTETA U jeqHAUNHE KOJIMYUHE
KpeTama. 3aTuM Ionasehm on Tux jemHauMHa, M3BECTH peJalijy Koja II0Be3y-
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Cimka 3: HpuHuTe3MMaTHa KOHTPOJIHA 3alIPEMITHA Y L[EBM IIPOMEIBOT IIOIIPEYHOT
TIpecexa.

je IpoMeHy IOBPILIHE IIOIPEYHOT Ipeceka ca MaxoBuM 6pojeM 1 IPOMEHOM

Op3uHe,
dA d
— = (M? - 1)_u
A u
U3Bprnty aHanm3y yTuiaja mpoMeHe IIOIIPEYHOT IIpeceka Ha IIPOMeHy Op3nHe

CTpyjama 3a cjly4aj JO3BYUHOT I HaJ3ByUHOT CTpYjama raca.

ITeTu 3agaTak (15)

Baspmyx cTpyju Kpo3 KOHBEpPTeHTHO-AMBEPTreHTHM MJIA3HUK KOJ KOra je 0qHOC
A¢/Ay = 4 (A, - TOBpIIMHA U3JTA3HOT IIpeceKa, Ay - IOBPIINHA IpJIa MIa3HIKA).
MiasHKK je IIOBe3aH Ha pe3epBoap y KOMe Biajga NMPUTUCAK pr = 600kPa. ¥
IMBEPreHTHOM ey MJasHMKa, Ha MecTy je MaxoB 6poj jemmak M = 2.42
dbopmupa ce mpas yoapuu tanac. Ogpenuru Maxos 6poj 1 mpuUTICAK y U3Ta3HOM
npeceKky MiIasHUKa. CKUIMIpATH U PacIIofesy IPUTICKA YK MJIa3HIKA.

IITecTn 3agaTak (15)

ITocmartpa ce cTpyjarme Basoyxa y aamujabaTCKM M30JI0BAaHO]j LIeBJ KOHCTAHTHOT
npeunnka D = 350 mm, uamehy npecexa 1 u 2, gyxmue Li; = 5m. Macenn
IIPOTOK Basfayxa je m = 40kg/s, a mosHare ce u racogMHaMmUKe BeJIMYIMHE CTarba
y mpeceky 1: p; = 200kPa, T; = 450K, u y npecexy 2: p, = 160 kPa. MIspauynartu
Maxose 6pojeBe y mpeceruma 1 1 2, Kao U Cpefby KoepUIMjeHT Tperba.

Tpehu 3aparak. Jequaunna kKoHTHHYNTeTa U Npojekunje HaBuje-CTokcoBe jemHaumue
Ha oce [lekapToor IpaBoyIyIor KOODIMHATHOT CIICTEMA 3 CIIy'aj PaBaHCKOT CTpyjarba
Hectuuubusor ¢punynpa (U =ui+oJ):
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YerBpru 3agaTak. V3 aHanmse NHTErpaIHUX 00JIMKa OCHOBHIX jeJHAUMHA, 32 KOHTPOJI-
Hy 3alpeMIHY IIpMKasaHy Ha cIuiy 4, M jeqHOAMMEH3MjCKOr Mofena (cBe ¢pu3muke
BeJINUMHE UMAajy KOHCTAHTHY BPELHOCT Y IIONPEUHOM IIPECEKY LIEBN), Cllefe anrebapcku
00NN jeJHAUMHA.

Jem—[aqn}xa KOHTHHYUTETA:

p1utAr = pauz Ay

JemmaumHa KonmuMHe KpeTama:

p1A1 + p1qu1 + / pdA = pzAz + ‘Dzu;Az
A3x
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Cnuka 4: OcHOBHe jemHaUYMHE Y CJIY4ajy jeJHOAMMEH3MjCKOT MOJieJla CTpyjama raca y
LIeBY IIPOMEIBOT IIOIIPEYHOT IIpeceKa.

Ca nmecHe cTpaHe cinke cy fpare te jeqHaumHe. Ca Asy je 03HaUeHa IPOojeKIja IOBPIIN
oMoTaua y cMepy CTpyjara (II03SUTMBHI CMep X-0Ce), a CaM MHTeTpal IpefCcTaBiba AejCTBO
oMoTaya I[eBY Ha GIIyn] y X-IIpaBIly, Tj. IPOjeKINjy Te CIUIIe IIPUTICKA Ha X-0CY.

« Wcnunr tpaje 180 munyrta. Hamymrame caite je Moryhe HakoH 60 MUHyTa Of ITOUYeTKa
ncrura. OBaj popmyitap ce npenaje 3ajexHo ca pagaoM cBeckom! Konauas 6poj nmoena
ce 1o61ja MHOXeHeM OCBOjeHIX II0eHa ca KOPeKUMOHUM (akropom 0.7.

+ Pesynratu he 6utn o6jaBibeHn y yropax, 18. aBrycra Ha MHTepHeT CTPAHUII IIpeMeTa.

IIpeqMeTHN HacTaBHUIN:

Anexcaugap hohnh u Munan Jleunh.



|

@O9®
Anexcaugap hohuh

(<)

()

o K%

- EDICO




o OS9G

|
E Anexcanmap hohuh
b |
\
\
! - !
v / 4
e - X \ 4 "
3
>
=8
-~ - .,
.
\ ' 4
Y ’ ! :
_ i ’ 3
r
.
) \ !
) 1 J ‘ s
! ' | ) 4 {
| ‘ ul £ |
/ ,
™ ' 2
~ : I j) % ==
r J \
- 1 = d L\ / - J
’/4| q
- g / ¥ v
A v , : - ’- [ 2
77 / R [ | H /D ) ) {
; N 2
(] 4] ) s Hd ‘ [/ :
o L [ 2 ! /\l !/ A g ’ & /»‘\',
-— . - - 5 : ’."" ! l
L $ e g ! i () Ry ‘




e ©
T 3; P N e S By “-'E'r "_;

\
I
\

Anexcangap hohuh

g S ——— - »




e

Anexcangap hohuh

“~




_/U}me, notu 2 duuiba  BEMOTYRD gRapOG 2o T .

/

A SR Huse MaTYRRQ cpalubale BATON HA JUBd AfoTy kA
o acunes 380470 NAUNA éﬂf’bwie'ﬂ

S
1 : 13
@ T:,lr U-:O, P NS . (—;—)f— Q_ﬁ_;o/)
;2 = O — Cuctet geapsiuis R
ig Ceoyu BO OSVUTHy aus. 24V
Jl
Lt 54 +VL ola'l'
2
H*‘.‘;F‘—— — O!M = .._;RQ. OI%U i 3
st R T
d [ du f Jdu
O'a(?fa—:;"‘* WA ]
< {@@@@}
HEEN A = »2’ g Q rU o Cl Anexcangap hohuh
A AL Jeoly e 0 e U
- s
= L=0&&> —/— =
. ¥
Uo = G Cy & > __l\_
g - u
O = 7&\ +- Ci CL iy UO ch
b dpzur
N oA S J 3
et o Sy Py o o _ b M




Ty O
(/ ,",';‘ . /‘ -
l 1) 3 /7 N LM (

VUl U LA O LICAA ',; a /.‘)f::
O la g (Jo WA -(;_}
¢, G | u 4 dis P - (fif 4 /Jo////% JulAs1dp
e ;
| ‘l A : fJA OU/A - (“j’),g,,o"f{\ + DU f;’/ 4 ()/“ (}4,, 4
: | 9/ 5 J )
‘l , A e K
+ ¢ OQUA/& + L A0D + A f)r,//u 4 dodydf
) / “ ‘
N d £
/ ) ,/

MAAE BEAUMUHe TBuller (L4

— e U (;fl 4 (J/ o’// J Ko d.\“:‘ -~ O C PuA

i'—'—": e — e e ————————————————————

LMY ("f, A

5 [ 3_:4_ 2’__’_.:0[ ) [@@@@J
‘ J v A . Anexcangap hohuh

d«A — ((J f"//

Jr‘{))‘}ﬁ‘{ /’H{ YonJ! A HE rp ‘T;J% Aﬂ

pAA

N >

pA (p +dp)(A +dA)
SRS, ¥ R

MA’

(Pr3«A)A 4 (poM) = (p+dp)(A+dA) +(9+Jo /,M,/J}*J
M+j>u"A+W %+M+Aolp+ MP +
+ (p+ dy) (u + 2udu 4 oov/o’w AYdA)
M Adp + prA 4 pu’dA 4 wdpA + 4 (M .
- 20%0’« +24/§?4A0'9 1 QUPJM A




.

{1

O8O

Anexcaugap hohuh




[
;40383‘1% ERRiaiwe M el e g
g7 Bhro -y TS 0
,/,‘h\\\ o~
A / d LLe /e A
: A LD -~ T
M f’gﬁ"‘t

@SB

Hﬁm@\mvo CATN »Mbe | M>s { , M? o ’\> O{m]
L 52U A

BV dAcOys by o L
Bl e

2 —e :; wrenfonory C7Y1A¢

A‘z‘»( = AQ'K




AQ Ae/Ag A, Z
13007 = 21427

\‘—
- W
—_—

A‘Q\K A /48 Az x ? 2.‘4;&‘%3

> TASBN 3% WBgoRoncke Penanyst, N3
\;{U\%QWU)\J Me < i (Caq(_oLf MO(A &‘“;"\ HQ\MZ)

- D\e : O,z%ﬂ =]

Anexcangap hohuh

W2 s BB Poily L o BEsp,

(o, 1
E . = D53/ p, = 6,557,600 =519, 02 Pa

bor & (u.gepmonm CTt 4L Q-—c)

—
S
_—

£0,2
bo,e

Po,e
e =0 — b 1,058 5 S & e

3

F@ = 3{9,02— Pﬂ- = 30’1’53)((04 l
: 1,059 7
b
Pe.
1.0 EARLE
3 = i)

Q5025
ng t («e/)
0%
o TN Ay
04 ] ; O-OGG —> i
4 i)




. : \ '/ ‘ [ : / : \I\‘ (] "/" ‘A ¥ /‘: : | ‘ -"'\ | @ @@@
At - i ‘ Q Aunexcanmap hohuh
-
14 DI | g '
| R, = L. Y E
. 79 AL \| 92, €\ 1 M}
Ij “ 3 : | ‘ ‘J ! : ‘
‘o o
. PN2e 3 ) ’
- M o LaEETE
\' ; i -» | A = o
j 1 ' ‘ IR™
N K
] (1
¢ $ /7)) [ O ¢ / ) !
: ‘ b : :
‘ \\ 5 A : \} T > r, § = ) :\ I
2{)’) /.(i \‘\'l l, | L SRS

e = Y M =B f[ _ 40708
2

T P, L o
Ms = 0631 P, = 160 Lfe — = B— =2 —_ 4,670
LA \J il__ Pq PF- SQ)

L2 0,38 /

5 = e e | /J—(O.E&)E? —0,0971

[ o \ : b ‘/ “' S‘






